

国务院常务会议决定

国企老工伤人员纳入工伤保险统筹

据新华社北京1月12日电 国务院总理温家宝12日主持召开国务院常务会议,研究部署进一步鼓励软件产业和集成电路产业发展的政策措施,决定将国有企业老工伤人员等纳入工伤保险统筹管理。

会议指出,软件产业和集成电路产业是国家战略性新兴产业,是国民经济和社会信息化的重要基础。为鼓励软件产业和集成电路产业发展,会议确定了以下政策措施:强化投融资支持,引导设立股权或创业投资基金,拓宽企业融资渠道;大力支持软件和

集成电路重大关键技术的研发,加快具有自主知识产权技术的产业化和推广应用;继续实行对软件产品的增值税优惠政策,对符合条件的企业分别给予营业税和所得税优惠;完善对研发人员的激励机制等。

会议指出,近年来,我国工伤保险制度不断完善,参保范围不断扩大,对保障职工权益、分散企业风险发挥了重要作用。但2004年《工伤保险条例》实施前已认定为工伤、未纳入统筹管理的国有和集体企业职工和工亡职工供养亲属等老工伤人

员,大多仍由单位承担工伤待遇,缺乏制度保障,待遇普遍偏低。

会议决定,2011年4月底前,将国有企业有伤残等级的老工伤人员和工亡职工供养亲属纳入工伤保险统筹管理;2011年年底,将国有企业其他老工伤人员和集体企业、原国有和集体改制企业老工伤人员纳入工伤保险统筹管理。所需资金由各地通过统筹基金调剂、企业一次性缴纳部分费用、政府补助等渠道筹集,中央财政按照“奖补结合”的原则给予一次性补助。

韩国再次拒绝朝鲜会谈提议

据新华社首尔1月12日电(记者 姬新龙)韩国统一部12日说,朝鲜方面当天提议韩朝双方于2月就重开金刚山旅游和开城工业园区问题举行会谈,韩国认为双方应先举行会谈讨论朝鲜针对挑衅行为和无核化应采取的措施。

统一部的新闻公报说,朝鲜名胜地综合开发指导局和朝鲜中央特区开发指导总局当天分别来电,建议双方2月就重开金刚山旅游和开城工业园区问题举行会谈。位于开城的韩朝经济合作协商事务所(前译“经济合作协议事务所”)朝方所长也来电表示,朝方已恢复该事务所的运营,但韩方人员迄今没有到位,对此表示遗憾,并敦促该事务所能尽早正常运营。

新闻公报说,统一部发言人10日已表明了韩国政府的立场。韩方再次强调,朝鲜应就“天安”号和延坪岛事件采取负责任的态度并保证防止类似事件再次发生,还应在无核化问题上展现诚意,韩方建议双方先就上述问题举行会谈。

另据韩国媒体援引统一部消息报道,韩朝红十字会在板门店的联络渠道12日已恢复正常,韩方当天接到了朝方打来的电话。双方有望通过这一直通电话,就人道主义问题等进行联系。

延伸阅读

2009年,我市1.7万老工伤人员已纳入工伤保险统筹

老工伤人员(含工亡人员供养亲属),指的是用人单位参加工伤保险之前发生的工伤人员和用人单位改制、破产后工伤保险关系仍然存在,工伤保险待遇没有纳入统筹管理的工伤人员。纳入社保统筹前,我市老工伤人员的伤残补助金一直都由企业负担,按月发放,十级伤残每月补助金为5元,每增加一个伤残等级,补助金每月增加2元。

2009年6月,为妥善解决老工伤人员历史遗留问题,我市在河南省率先将伤残补助金纳入工伤保险统筹基金一次性支付。具体补贴标准为:十级伤残可获得一次性伤残补助金1500元,伤残等级每增加一个等级,补助金再增加500元,最高的一级伤残可获得一次性伤残补助金6000元。符合领取一次性伤残补助金的老工伤人员有6814人,我市将支付1135万元。

2009年10月,市社保部门决定,将已参保单位应由单位支付的老工伤人员待遇,全部纳入工伤保险基金支付;降低保险费率,在现有基础上降低一档标准收费。截至当月,全市共有17526名老工伤人员纳入基金支付,已支付待遇1500万元;全市有100多家企业享受降费率的优惠,年减轻企业负担600多万元。

(据洛阳网)

上海宁波震感明显 专家:正常能量释放

□据 新华网《法制晚报》

据国家地震台网测定,北京时间1月12日9时19分,在南黄海(北纬33.3度,东经123.9度)发生5.0级地震。据了解,震中距离上海约325公里,该海域附近的上海、宁波、无锡等地有明显震感。

上海普遍有震感

住在复旦大学北区宿舍的王昕在网上将自己的状态改为“地震了”。他说:“早上在寝室看书的时候,突然觉得宿舍楼晃了一下,然后看到盆里的水也在晃动。当时感到很可能是地震了,正在决定要不要逃生的时候,晃动就停了。”

上海市地震局宣传中心的韦晓在接受采访时说:“地震发生后,包括嘉定、闵行在内的上海市区均有震感,高层、多层房屋的震感比较明显,低层房屋中比较敏感的人也会有震感。”

韦晓表示,由于地震震源距离上海市区比较远,因此不会对上海构成大的影响。他同时表示,上海市地震局认为将来在此次地震震源处不会发生更大规模的地震。

宁波、无锡“楼体晃了”

除了上海有明显震感外,宁波、无锡等地也有震感。10时30分,宁波市地震预报监测中心的工作人员李先生向记者介绍,已经有五六个住在高层的宁波市民打来电话咨询,反映楼体出现摇晃。

李先生向记者表示,今天发生的南黄海5.0级地震属构造地震,震源较浅,因此附近的上海、宁波等地会有比较明显的震感。

黄海已多年未发生5.0级及以上地震

李先生告诉记者,黄海海域已经多年未发生5.0级及以上地震。“虽然黄海海域从1997年开始就没有5.0级及以上的地震了,但隔若干年发生一次也在正常的范围内,属于正常的能量释放,不会对人们的生产生活产生影响。”李先生说。

南黄海发生5.0级地震

据中国地震台网测定 北京时间1月12日9时19分



延伸阅读 1月已发生3起5级以上地震

记者从中国地震台网中心了解到,从2011年1月1日至今,我国已经发生3次5.0级及以上地震。

除了此次南黄海的5.0级地震,1月1日

9时56分,新疆维吾尔自治区克孜勒苏柯尔克孜自治州乌恰县发生5.1级地震;1月8日7时34分,吉林省延边朝鲜族自治州珲春市发生5.6级地震。(据新华网)

国家教育体制改革试点具体方案公布

新华社北京1月12日电 中国政府网12日播发了国务院办公厅日前印发的《关于开展国家教育体制改革试点的通知》。通知从专项改革、重点领域综合改革和省级政府教育统筹综合改革三个层面,确定了改革试点的十大任务。

通知指出,在专项改革试点方面分为,建立健全体制机制,加快学前教育发展;推进义务教育均衡发展,多种途径解决择校问题;推进素质教育,切实减轻中小学生课业负担;改革职业教育办学模式,构建现代职业教育体系;改革人才培养模式,提高高等教育人才培养质量;改革高等教育管理方式,建设现代大学制度;适应经济社会发展需求,改革高等学校办学模式;改善民办教育发展环境,深化办学体制改革;健全教师管理制度,加强教师队伍建设;完善教育投入机制,提高教育保障水平。

在重点领域和省级政府教育统筹综合改革试点方面包括:基础教育综合改革试点;职业教育综合改革试点;高等教育综合改革试点;民办教育综合改革试点和省级政府教育统筹综合改革试点。

通知指出,试点工作由国家教育体制改革领导小组组织领导,省级人民政府和国家有关部门组织实施。

通知强调,国家教育体制改革领导小组将根据试点进展情况对试点项目进行动态调整和补充。对措施不具体、保障不到位、成效不明显、群众不满意的试点项目,对以改革试点名义进行不正当办学行为的试点单位,将予以调整。

洛阳万达广场全程支持,年货大街火爆招商中
洛阳网年货团购全面开始